
PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 03.05.04. – 10.05.2026 

Niedziela – 03.05.26, V Niedziela Wielkanocna,  
   Kolekta na Seminarium Duchowne i instytucje diecezjalne 
  Po mszach św. zbiórka na zakup ołtarzy na Boże Ciało.  
  7.05 – Godzinki ku czci NMP 
  7.30 – Dziękczynna za otrzym. łaski z prośbą o zdrowie i błogosław. w  
    rodzinie Skoczylas Ludwik.  
10.30 – Suma: Za ++ rodz. Józefa i Elżbietę Gałeczka, brata Andrzeja, siostrę  
   Irenę i szwagra Janusza oraz wszystkich ++ z pokrew. 
15.00 – Nabożeństwo majowe.  

Poniedziałek – 04.05.26, św. Floriana 
  6.30 – Za ++ rodz. Gertrudę i Alojzego Barteczko, ++ teściów Salomeę 
  i Józefa Gola.  
18.00 – Nabożeństwo majowe (bez księdza). 

Wtorek – 05.05.26, 
  6.30 – Za ++ kapłanów (za + ks. Marcina Bajer). 
17.30 – Msza św. za spaw. MB Nieustaj. Pomocy z okazji 90 r. urodzin Heleny  
  Gabor  z prośbą o dar zdrowia i Boże błog. oraz za + męża Helmuta. 
18.00 – Nabożeństwo majowe.  

Środa – 06.05.26, Msza szkolna 
17.00 – Katecheza dla klasy VI. 
18.00 – Do B. Op. z okazji 18 r. urodzin Łukasza Magiery z podziękow. za  
  otrzym. łaski z prośbą o dary Ducha Świętego i potrzebne łaski na  
  dalsze lata życia. Nabożeństwo majowe.  
  Przygotowanie do I Komunii świętej i sakramentu pokuty. 

Czwartek – 07.05.26, I czwartek miesiąca 
  6.30 – W intencji powołań kapłańskich, zakonnych, misyjnych, do Służby  
  Bożej i sakramentalnego małżeństwa oraz za kapłanów i siostry  
  pochodzących i pracujących na przestrzeni lat w naszej parafii. 
16.00 – Adoracja Najświętszego Sakramentu w intencji powołań kapłańskich,  
 zakonnych, misyjnych, do Służby Bożej i sakramentalnego małżeństwa. 
17.30 – Nabożeństwo majowe. 
18.00 – Msza św. w intencji Antoniego Stein z okazji 2 r. urodzin.  

Piątek – 08.05.26,  
  6.30 – Za + matkę Sylwię Złotnicką, ojca Józefa, dziadków z obu stron, +  
  Irmgardę Szczygieł, szwagra Czesława.  

  8.00 – Odwiedziny chorych 
16.30 – Spowiedź dzieci I-Komunijnych i próba 
17.30 – Okazja do spowiedzi przed uroczystością I-komunijną 
18.00 – Nabożeństwo majowe.   

Sobota – 09.05.26,  
  7.00 – Za + matkę Agnieszkę i ojca Jerzego, ++ rodz. Gertrudę i Bernarda  
  Rum oraz za ++ dziadków i pokrew. z rodzin Waloszek i Rum.   
 Nabożeństwo majowe. 
11.00 – Msza św. ku czci NMP Królowej z okazji 80 r. urodzin Jadwigi Halek 
  z prośbą o dar zdrowia i Bożej opieki. 

Niedziela – 10.05.26, VI Niedziela Wielkanocna,  
         Kolekta na potrzeby remontowe w naszej Parafii. 
  7.05 – Godzinki ku czci NMP 
  7.30 – Za ++ rodz. Adama i Marię Szymula. 
10.30 – Suma: Uroczystość I Komunii świętej: W intencji dzieci  
  przyjmujących I Komunię świętą i ich rodzin.  
15.00 – Nabożeństwo majowe z udziałem dzieci I-Komunijnych 

Wolne intencje: 15 (godz. 6.30), i 25 maja (godz. 8.00), 01, 02.06. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. Dziś piąta niedziela Wielkanocy. Po raz kolejny gromadzimy się na Świętej 
Wieczerzy, aby pokrzepiać się słowem Bożym i Chlebem eucharystycznym. 
Umocnieni darami Bożymi, będziemy wkraczać w nowe wyzwania kolejnego 
tygodnia i dawać świadectwo wiary w Zmartwychwstałego Pana.   
2. Odwiedziny chorych w piątek od godz. 8.00. Zgłoszenia telefoniczne tylko 
na numer domowy 77 482 60 55. Numer komórkowy jest niedostępny. 
3. Przed nami uroczystość I Komunii św. a po niej Pierwsza Rocznica. 
Rocznica I Komunii św. będzie w niedzielę 17 maja o godz. 10.30 a 
przygotowania będą w środę i piątek w białym tygodniu.  
4. W tym tygodniu przypadają kolejne święta. W środę, 6 maja, obchodzimy 
święto Świętych Apostołów Filipa i Jakuba, którzy czerpiąc moc z Chrystusa, 
udowodnili, że nawet słaby człowiek jest w stanie poświęcić się głoszeniu 
Ewangelii.  
5. W piątek, 8 maja, przypada uroczystość Świętego Stanisława, biskupa i 
męczennika, głównego patrona Polski. Będziemy prosić Świętego Stanisława o 
wstawiennictwo, aby powołania kapłańskie, budzące się na polskiej ziemi, były 
naprawdę godne i święte. Tego dnia będziemy również prosić Boga o pokój w 
naszej Ojczyźnie, u naszych sąsiadów i na całym świecie, ponieważ tego dnia 



przypada 81. rocznica zakończenia II wojny światowej. Prośmy Opatrzność 
Bożą, aby kolejne pokolenia Polaków żyły w pokoju. Z racji przypadającej 
uroczystości w tym dniu nie obowiązuje wstrzemięźliwość od pokarmów 
mięsnych. 
6. Dokładnie w piątek przypada też 1. rocznica wyboru papieża Leona XIV. 
Właśnie 8 maja 2025 roku pochodzący ze Stanów Zjednoczonych kardynał 
Robert Prevost został wybrany na kolejnego papieża Kościoła katolickiego. 
Dzień 8 maja urasta w tym wyborze do rangi symbolu – to dzień zakończenia II 
wojny światowej. Módlmy się za Piotra naszych czasów, papieża Leona XIV, 
aby prowadzony światłem Ducha Świętego, umacniał Kościół Chrystusowy i 
skutecznie zabiegał o pokój na świecie. 
7. Przypominam, że w naszym kościele w maju codziennie sprawujemy 
nabożeństwa majowe ku czci Matki Najświętszej. Weźmy udział w tym 
modlitewnym uwielbieniu Matki naszego Pana i naszej. W tak wielu sprawach 
osobistych, rodzinnych i narodowych możemy i powinniśmy prosić o Jej 
wstawiennictwo. 

W TYM TYGODNIU PATRONUJĄ NAM: 
- we wtorek, 5 maja – Święty Stanisław Kazimierczyk (1433-1489), krakowski 
prezbiter, który nauczaniem i życiem świadczył, że Eucharystia jest najlepszym 
miejscem spotkania Chrystusa oraz źródłem mocy do czynnej miłości bliźniego;  
- w środę, 6 maja – Święci Apostołowie Filip (†81-96) i Jakub (†62), którzy 
należeli do Grona Dwunastu; 
- w piątek, 8 maja – Święty Stanisław (około 1030-1079), biskup i męczennik, 
główny patron Polski. 

SENTENCJA TYGODNIA 
Bóg nas nigdy nie opuścił! W Nim, w Jego pokoju, zawsze możemy zacząć od 
nowa! Leon XIV 

UŚMIECH TYGODNIA:  
- Czego uczy nas przypowieść o robotnikach w winnicy, z których każdy 
otrzymał jednakową zapłatę, bez względu na to, czy przyszedł o godzinie 
pierwszej, czy dopiero o jedenastej? - pyta katecheta na lekcji religii.  
- Żeby się za bardzo nie spieszyć do pracy.                                          
Dobrej niedzieli oraz wszelkich łask Bożych i zdrowia wszystkim parafianom i gościom 
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Św. Piotr w drugim czytaniu przypomina nam: „Wy zaś jesteście wybranym 
plemieniem, królewskim kapłaństwem, narodem świętym, ludem Bogu na własność 
przeznaczonym, abyście głosili dzieła potęgi Tego, który was wezwał z ciemności do 
swojego przedziwnego światła” (1 P 2,9). Tak więc chrześcijanin podąża z ciemności 
grzechu i śmierci do światła Chrystusa; w kierunku Tego, który jest „drogą, prawdą i 
życiem”. Światło poranka wielkanocnego jest pięknym symbolem tego zwycięstwa. 
Takim światłem na drogach naszego życia jest wiara. Dlatego, jak zauważa papież 
Franciszek, „pilne staje się odzyskanie światła (…), bo kiedy gaśnie jej płomień, 
wszystkie inne światła tracą w końcu swój blask. Światło wiary ma bowiem 
szczególny charakter, ponieważ jest zdolne oświetlić całe życie człowieka. Żeby zaś 
światło było tak potężne (…) musi ostatecznie pochodzić od Boga” (Lumen fidei 4). 
Na czym polega rola wiary? Papież wyjaśnia, że „wiara nie jest światłem 
rozpraszającym wszystkie nasze ciemności, ale lampą, która w nocy prowadzi nasze 
kroki, a to wystarcza, by iść. Cierpiącemu człowiekowi Bóg nie daje wyjaśniającej 
wszystko argumentacji, ale swoją odpowiedź ofiaruje w formie obecności, która 
towarzyszy historii dobra, łączącej się z każdą historią cierpienia, by rozjaśnił ją 
promień światła. W Chrystusie Bóg zechciał podzielić z nami tę drogę i ofiarować 
nam swoje spojrzenie, byśmy zobaczyli na niej światło” (LF 57). 
Jezus, który poniósł śmierć na krzyżu i zmartwychwstał, jest kamieniem węgielnym 
pod budowę nowej świątyni, jaką jest lud Boży. Dla niewierzących jest natomiast 
kamieniem, o który się potkną. „Na Nim cały Kościół się wspiera i z Niego czerpie 
swą moc, aby opierać się różnym przeciwnościom i dziejowym burzom” (ks. 
Stanisław Hałas). Tak więc ochrzczeni, czyli wezwani z ciemności do światła, są 
powołani do składania duchowych ofiar ze swojego codziennego życia. Mają też 
wprowadzać Chrystusa w każde środowisko, a więc uświęcać świata, w którym żyją. I 
to jest szczególne zadanie ludzi świeckich. To właśnie świeccy – jak ktoś powiedział – 
„odprawiają Mszę św. w świecie wtedy, kiedy pozwalają Chrystusowi w sobie i przez 
siebie działać w każdej rzeczywistości stworzonej, we wszystkim, czego dotykają, 
poczynając od tych najprostszych spraw, jak jedzenie i picie”. Kapłańskie 
posłannictwo ludzi świeckich, wynikające z chrztu, polega na przemienianiu świata na 
chwałę Bożą, czyli czynieniu z każdej rzeczywistości, która jest świecka, przestrzeni 
Bożej. Można bowiem jeść i pić na własną zgubę i zgorszenie innych, a można to 
czynić na chwałę Bożą. 


